我心中的英雄

2020年是不平凡的一年,当新年钟声敲响的那一刻,我们面临着一场大面积的疫情传播。一种新型冠状病毒悄无声息的来到人间,威胁着大家的生命安全。全国的白衣天使们变身为战士,义无反顾的冲上了抗击疫情的前线,我的妈妈也披上战甲,在医院的一线岗位上守卫着上海市民的安全。

妈妈在发热门诊工作,非常辛苦。当全国人民一起在家"闷"病毒时,她不得不坚守在工作岗位上。发热门诊是二十四小时都要上班的,妈妈一工作就是十二小时,每次下班回来时,她脸上带口罩和眼罩的印子还久久未褪去。特别是上夜班的这天,晚饭后妈妈就不敢再喝一口水,她说怕上厕所,因为当时物资很紧张,如果要上厕所的话,第一是所有装备脱掉穿上都特别不方便,第二是浪费了一套隔离服,非常不舍得。所以每次妈妈下班回到家洗完手会马上喝满满一大杯的水,她实在是太渴了,整个人看上去特别虚脱和憔悴,就连嘴唇都开裂了。有几次妈妈脸上还是贴着创可贴回来的,妈妈告诉我因为 N95 口罩很硬,所以脸上的皮磨破了。看到妈妈这样,我简直心如刀割。每每看到妈妈辛苦的模样,我都会走上跟前抱着她说:"妈妈,你可不可以休息几天,我觉得你好辛苦!我想你像其他妈妈一样,可以在家陪着我,外面有病毒很危险。"妈妈笑着对我说:"妍妍,妈妈是一名医务工作者,虽然现在外面很危险,但却是最需要妈妈的时候,而且目前有很多像妈妈这样的医务工作者们都勇敢的冲在最前线,救治病人,这个时候,妈妈更加要坚守好岗位!而且你放心,妈妈会保护好自己的。"

听到妈妈的话语,在心疼妈妈的同时我特别希望自己可以快快长大,能够替她分担,替 她解忧,更迫切希望这次疫情能够早些消失,让我们重回校园,让大家过上正常的生活!

民办打一外国语小学 二 (3) 班 韩欣妍